
 

 

 

Guida all'installazione dei profili per bordatura Professional Floor 

Caratteristiche 

Il profilo per la bordatura delle pavimentazioni Professional Floor, è la naturale finitura per questo tipo di 

pavimentazione, è disponibile negli stessi colori delle piastrelle. Si installa facilmente e copre grazie alla 

particolare forma il bordo delle piastrelle, incluse le asole senza necessità di rifilare il pavimento a meno che le 

dimensioni previste per l’installazione non lo richiedano.  

    

Istruzioni per la posa 

La posa è semplice da eseguire e i risultati sono sempre gradevoli.  

Il profilo può essere tagliato a misura con un semplice seghetto, con una troncatrice o con una smerigliatrice 

angolare dotata di disco da taglio.  

Preparare prima tutti i profili, tagliateli a misura se necessario.  

Esistono 3 metodi di fissaggio del profilo alla pavimentazione: 

1. Incollaggio tramite silicone 

a. Stendere uno strato di silicone sotto l’aletta del profilo 

b. Applicare il profilo al bordo della pavimentazione 

c. Premere e mantenere premuto fino alla presa del collante 

 

  



2. Avvitatura con viti autofilettanti 

a. Scegliere una vite in acciaio inox, autofilettante, con testa svasata, di lunghezza e diametro idonei. 

b. Eseguire con il trapano e la punta di diametro idoneo un preforo sul profilo e sulla piastrella a cui 

sarà accoppiato. Si consiglia di bloccare provvisoriamente il profilo alla piastrella con del nastro 

adesivo e di forare profilo e piastrella in accoppiamento per garantire che i fori corrispondano.  

c. Svasare con una punta più grande il foro sul profilo 

d. Avvitare il profilo alla piastrella con viti idonee 

e. Suggerimento: fare in modo che la testa della vite si incassata e non sporga dal profilo per evitare 

inciampi.  

 

3. Incollaggio con biadesivo 

a. Pulire e sgrassare bene le superfici d incollare. 

b. Utilizzare nastro biadesivo per montaggio extra forte, ad alta resistenza, resistente agli agenti 

atmosferici.  

c. Stendere e fare aderire il nastro biadesivo all’aletta del profilo 

d. Togliere la copertura di protezione del nastro e appoggiare il profilo alla piastrella, premere e 

mantenere premuto fino a che la presa sia garantita.  

 

 


